

克里米亚大桥传出“爆炸声”

造成2死1伤,大桥交通已中断,受损将使俄方面临补给问题

新华社电 俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区就克里米亚大桥事故成立的行动指挥部17日在社交媒体上发布消息说,克里米亚大桥事故造成2人死亡、1名未成年人受伤。

克里米亚地区行政长官谢尔盖·阿克肖诺夫同日在社交媒体上说,出于“紧急”情况,连接克里米亚半岛和俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区

的克里米亚大桥交通已中断。

塔斯社援引俄交通部消息报道说,克里米亚大桥桥墩没有受损,靠近克里米亚半岛一侧的大桥路面遭到破坏。对克里米亚大桥受损情况的调查仍在进行。

据RBC—乌克兰通讯社17日报道,克里米亚大桥当天传出“爆炸声”。

乌克兰国防部情报总局发言人尤索夫17日在接受乌媒体采访时拒绝谈论上述事件的原因,但他引用情报总局局长布达诺夫的话说,“克里米亚大桥是多余的”。

尤索夫表示,由于克里米亚被俄军用作运送兵力和物资的大型后勤枢纽,克里米亚大桥受损将使俄方面临补给问题。

数十头领航鲸搁浅英国海滩

新华社电 英国海洋动物救援部门16日说,数十头领航鲸在苏格兰西北部的赫布里底群岛搁浅,救援人员正在争分夺秒开展救援。

法新社16日引述英国潜水员海洋生物救援组织声明报道,当天早晨7时左右,赫布里底群岛中最大岛的北部发现了搁浅领航鲸,“截至目前共有55头领航鲸搁浅,但现场只有10头仍然活着”。成年领航鲸的身长可达6米,体重达1吨,高度依赖群体生活。在海洋动物的搁浅事件中,领航鲸是最常出现的动物之一。

目前尚不清楚这些鲸搁浅的原因。有科学家认为,可能与它们的觅食地点距离陆地太近有关。英国潜水员海洋生物救援组织的声明提到,由于领航鲸之间存在紧密联系,一旦有一头鲸搁浅,鲸群中其他成员会紧随其后。

古罗马竞技场连遭乱刻

新华社电 意大利安莎通讯社16日报道,意大利国家警察15日对一名德国游客提起指控,原因是他游览古罗马科洛西姆圆形竞技场时在砖墙上乱刻。这是6月底以来古罗马竞技场第三次遭游客乱刻。

这名德国游客现年17岁,是名学生,与一名老师一同游览古罗马竞技场。依照德新社说法,他乱刻后被安保人员抓获,有关方面随后向警方报案。

自6月底以来,古罗马竞技场已经三次遭游客乱刻。第一起的肇事者是一名31岁的英国游客。7月14日,一名17岁的瑞士女游客因在墙上刻自己名字的第一个字母被抓。

冰激凌在美国“失宠”?

新华社电 美国农业部最新数据显示,普通冰激凌最近几年在美国似乎逐渐“失宠”。

美国有线电视新闻网16日援引美国农业部数据报道,普通冰激凌在美人均消费量正在逐年下滑。1986年,平均每名美国人吃掉大约18磅(8.16千克)普通冰激凌;到2021年,这一数据减少至12磅(5.44千克)。

随着美国人健康意识提升,自20世纪90年代以来,普通冰激凌在美国的人均消费量开始下滑,零脂和低脂冰激凌渐受欢迎。另外,随着食品业发展,美国人有更多甜品可供选择,例如饼干和芝士蛋糕等。

全球多地高温不退

暴雨、野火频发



全球多地近日遭遇高温天气,暴雨引发的洪水等在美国、日本和韩国等地造成人员伤亡。加拿大和西班牙野火肆虐导致大量人员被疏散。

一名游客在美国加州死谷国家公园的温度计前留影 新华社发

北美洲多地炙烤

截至16日,美国超过8000万人收到高温警告。美国国家气象局警告,美国西南部分地区、墨西哥湾西部沿岸和佛罗里达州南部地区将出现“广泛、令人窒息的热浪”,未来一周高温将持续,给数百万人带来健康风险。

据美联社报道,加利福尼亚州死谷弗尼斯克里克游客中心气温16日达到53.33摄氏度。

死谷国家公园的游客埃利安娜·卢娜16日告诉美国微软—全国广播公司,炎热的天气让她的身体有一种“灼热感”。

死谷位于加州靠近内华达州边界处,是美国海拔最低和最干燥的地区,同时也是全美乃至全世界最热的地方之一。

内华达州拉斯维加斯市16日下

午早些时候气温达到46.11摄氏度。亚利桑那州首府菲尼克斯市16日连续17天出现43摄氏度及以上高温,有望打破1974年的连续18天纪录。美国国家气象局16日还在佛罗里达州迈阿密市发布了该地区有史以来第一次过热警告。

与此同时,美国东北部地区近日遭遇暴雨,宾夕法尼亚州16日下午突然暴发的洪水导致至少5人死亡,另有2名儿童失踪。纽约州州长凯茜·霍楚尔16日呼吁民众待在家中,直至暴风雨结束。

在加拿大,有史以来最严重野火已连续燃烧两个多月。截至15日,野火过火面积达到10万平方公里。这轮野火导致的过火总面积、被迫疏散人员数量以及灭火费用均创该国最高纪录。

欧亚现恶劣天气

意大利政府日前警告民众要为“夏季最强烈也是有史以来最强烈的热浪之一”做好准备。意大利卫生部针对首都罗马、博洛尼亚和佛罗伦萨等16个城市发布高温红色预警。

天气预报显示,罗马17日最高气温可能达到40摄氏度,18日达到42至43摄氏度,打破2007年8月创下的40.5摄氏度纪录。

希腊最热门旅游景点之一的雅典卫城16日因高温连续3天关闭。在罗马尼亚,17日全国大部分地区最高气温预计达到39摄氏度。

西班牙气象局警告,17日到19日,加那利群岛和安达卢西亚南部地区将出现新一轮热浪,最高气温将超过40摄氏度。

西班牙拉帕尔马岛15日凌晨爆发的林火失控,已导致至少4000人疏散,20处房屋被毁,林火过火面积达到50平方公里,大约300名消防员正在灭火。

亚洲多地同样遭遇高温、暴雨等恶劣天气。日本政府已向全国47个都道府县中的20个发布中暑警报。

日本广播协会警告,首都和其他地方的最高气温接近40摄氏度。一些地区16日经历了40多年来的最高气温,福岛县广野町最高气温为37.3摄氏度。

日本还有部分地区近日降下暴雨,导致洪水和山体滑坡等灾害。据法新社报道,在日本北部,一名男子16日被发现在遭水淹没的汽车内身亡。一周前,日本西南部有7人因恶劣天气丧生。

韩国中央灾难安全对策本部17日通报,截至当天上午6时,连日暴雨已导致该国40人死亡、9人失踪、34人受伤。全国有10570人因暴雨被疏散。

另据印度媒体报道,在该国北部,近来持续的季风性降雨迄今已导致至少90人死亡。据新华社